

УТВЪРДИЛ
ДИРЕКТОР ТП ДГС АЙТОС:

/инж.П.Георгиев/

ПРОТОКОЛ

На 02.06.2020г., във връзка с обществената поръчка с предмет *„Доставка на поливни системи и техническо оборудване за тях - за нуждите на ТП ДГС Айтос - за срок от 12 месеца“*, и Заповед №РД 10-166/2020г. на Директора на ТП ДГС Айтос, Комисия в състав:
ПРЕДСЕДАТЕЛ: Цонка Коджаманова-гл.счетоводител при ТП ДГС Айтос

ЧЛЕНОВЕ: 1. Т.л.Атанас Киряков-пом.лесничей при ТП ДГС Айтос

2. Стоян Стоянов- юрист при ТП ДГС Айтос

се събра в Административната сграда на ТП ДГС Айтос, в Заседателна зала, за отваряне и разглеждане на подадените Оферти /запечатани непрозрачни опаковки/ от кандидати за осъществяване *„Доставка на поливни системи и техническо оборудване за тях - за нуждите на ТП ДГС Айтос - за срок от 12 месеца“*.

Служител от деловодството на Възложителя представи на Представител на комисията извлечение от Регистъра с постъпилите оферти за настоящата процедура, както и пликове с предложенията на кандидатите.

Присъстваха всички членове на комисията. Съобщено бе, че са валидни разпоредбите на „Закона за обществените поръчки“.

При спазване на реда за разглеждане, оценка и класиране на кандидатите по предварително обявените условия, комисията констатира:

I. В срока за подаване на документи от кандидати, желаещи да извършват *„Доставка на поливни системи и техническо оборудване за тях - за нуждите на ТП ДГС Айтос - за срок от 12 месеца“*, в Деловодството на поделението са постъпили Оферти /запечатани непрозрачни опаковки/ от един кандидат, по реда на подаване, както следва:

1. Кандидат №1 „Юникс Ауто“ ООД, гр.Айтос, ЕИК: 202148170, със седалище и адрес на управление област Бургас, община Айтос, гр. Айтос 8500, ул.И.Карагеоргиев No 9, представлявано от Юмер Юсеин Мюмюн, в качеството му на Управител; Подадени документи на 29.06.2020г., 08,35ч.

За участие в процедурата няма подадени документи от други кандидати.

След като се запознаха с предоставения Списък на кандидатите, подали запечатани непрозрачни опаковки за участие, членовете на комисията пристъпиха към попълване на декларациите съгласно изискванията на ЗОП.

След извършена проверка в залата Комисията установи, че на процедурата не присъстват представители на кандидата.

Комисията пристъпи към отваряне на представените запечатани непрозрачни опаковки и оповести наличността на съдържащите се в тях изискуеми пликове и документи, съгласно изискванията на възложителя за провеждане на процедурата.

След като разгледаха съдържанието на представените запечатани непрозрачни опаковки на кандидата, членовете на комисията установиха, че същите съдържат всички необходими пликове и документи за участие в процедурата - съгласно изискваните такива от Възложителя, същите отговарят на изискванията на ЗОП и предварително обявените условия за участие в процедурата.

Установените пликове и документи подадени от участника в процедурата бяха подписани от членовете на комисията.

Видно от разгледаните документи комисията констатира:

Кандидат №1 „Юникс Ауто“ ООД, гр.Айтос, ЕИК: 202148170, със седалище и адрес на управление област Бургас, община Айтос, гр. Айтос 8500, ул.И.Карагеоргиев No 9, представлявано от Юмер Юсеин Мюмюн, в качеството му на Управител - е подал документи и желае да участва в процедурата за извършване на дейностите *„Доставка на поливни системи и техническо оборудване за тях - за нуждите на ТП ДГС Айтос - за срок от 12 месеца“*;